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ANEXO 2: CARTA DE COMPROMISO DE LA EMPRESA O SERVICIO PÚBLICO

[bookmark: _Hlk68268456][Lugar y fecha]

[Nombre]
[Empresa o SSPP]

Srs. Universidad Austral de Chile,
De mi consideración, por medio del presente documento se hace constar que la propuesta de tesis de postgrado, que lleva por nombre [título y nombre completo del de la tesis o proyecto de tesis], presentada por don/ña [nombre completo del/la postulante] con número de identificación [RUT del postulante] ha sido generada en común acuerdo con [nombre de empresa o servicio público] [RUT de la empresa o servicio público]. En mi calidad de [cargo en la empresa o Servicio público], manifiesto nuestro compromiso en su ejecución, entregando las condiciones óptimas para que pueda ser llevada adelante.  
La propuesta de tesis tiene por objetivo principal [Objetivo general de la tesis o proyecto de tesis], para lo cual nuestra institución pondrá en calidad de tutor a don/ña [nombre completo del tutor/a], RIT [RUT del tutor], [cargo del tutor], quien se hará cargo de acompañar al estudiante durante todo el tiempo de desarrollo de la tesis en nuestra empresa o servicio público.
La presente carta de compromiso tiene carácter vinculante, y se establece como acuerdo entre las partes, pero en ningún caso establece una relación laboral entre el/la tesista y la empresa o servicio público.
Son otro particular saluda atentamente a usted




Firma 
nombre completo
             Cargo en la empresa
FIC23-17; Piloto Becas de Postgrado para inserción de talentos, Convocatoria 2024
"Proyecto ejecutado por la Universidad Austral de Chile y financiado por el Gobierno Regional de Los Ríos y su Consejo Regional"
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