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PROYECTA CIENCIA 2025
Formato de Carta de Apoyo Programa de Postgrado
Categoría II Actividades de vinculación con el medio




Estimados miembros del comité evaluador:


Junto con saludar, me dirijo a ustedes en mi calidad de [Director/a del Programa de Postgrado o Escuela de Postgrado de la Facultad/Universidad], para manifestar mi apoyo a la postulación presentada por [nombre del estudiante o equipo postulante] al Concurso Proyecta Ciencia, en la Categoría II: Actividades de Vinculación con el Medio.

Consideramos que la actividad propuesta, [nombre de la actividad o proyecto], es altamente pertinente y coherente con los objetivos formativos del programa, ya que contribuye al fortalecimiento de competencias de investigación, extensión y transferencia de conocimiento hacia la sociedad debido a que [describir brevemente beneficios o impacto esperado: formación de estudiantes, aporte a la comunidad, transferencia de conocimiento, etc.].

Asimismo, valoramos el compromiso del/la estudiante con la vinculación universitaria y confirmamos nuestra disposición a respaldar institucionalmente esta iniciativa, facilitando las condiciones necesarias para su desarrollo.

Por lo anterior, recomiendo favorablemente la postulación y expreso nuestro total apoyo a la realización de esta actividad.

Atentamente,


[Nombre y Apellido]
[Director/a del Programa o Escuela de Postgrado]
Facultad de Ciencias UACh
[Firma]
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